e 1068 ER
ERACE LT ey

S BRI IHB A BB B EI24 0 £ 144 o
SN R Ry EL AR o

BRI/ VRS REN(<10 FD)EF > HEHABLEEST S = SR A Rl - BB REELE -

BHMGH » HpHEEHE 50 km/hr > ZBHZEE -60 km/hr => zﬁﬁ@%bbﬁﬁl

RURFEFE T 10 Sy $EiaHsS 10 B - HaEale 178 i - 10 438 i T F RS => B al P bt -
FENPASAS > (A RAVBERE R | o Bk UEEP/%/P);‘Z&F?@E% FIEE EEEAE -

—IEE RIS o IS S NERE T o HE e R e

FUERIMYIRSIII BT RS R - IR - T =

1 EBERPE -

¥
St
<l

PEEs %17

3 =k
|+ @

= oA~ W =

S~ E-SRPIERIL o HBAL o Camts)
Lo( )RR OES) I (v) — B () BIRAONE - F 0~ 4 ORI 4~ 8 FOASPIBBIONCES  10b—
Bk 2 RER
(AYFHIE (BMEE (COF—E (D)L LEE F
-10 P
2 (VRIS T/NRABRE T E i 162 km/hr - E5HEFATAI A BRIIEHEC B 18 AR HIFTHRE RAOHTH B TR
itk G VSRHBREELE? (A1 (B)04F (OLOF (D207

3. )JERTR Eﬁfﬁtb%ﬁﬁfﬁﬂf‘} HHIHEERE a BEREEA 30 b % FREEIE a B ERHERES

I RBE Y LA B T YRS AL - 7 2IH S IERERY 7

(FF) 1 b Bhiy - RS *DHDLJ#V]%T

(Z) 18] JF A7 Ry B 20 58 B il e e A 2R A =]

() a £l b et - i mE L }EF[’?J: IR FE R @
(T) b EafgyaEted > ke~ ~ ZRERT ~ JIEER T

(A4 (B)H3 (C)Hz (D)1

4. ()EBIEA TR SIS S AR FiE ERVESNRY - ArS R B0 NE - ERTREHR SR AT
th 10 &G - FEIbmEERE RO RNy - SRR T FIRCI A & IEAE
(A)EEE 0 B2 55 6 25 (EEEhaEfEES) (B )FHEE 4 B:5itn - (FEHEEES)
(COVEENESS 3 BhFALG > ATz E I AZ (D)Eghdte - JBEATZ &M -

(1 z 3 ¢ 5 ¢
R
5. (VR - B 0 WA NITRE B %/ 2 (A)40 (B)T0 (C)H90 (D)30 cn/s
6. ( VEEEEVESAESUESIME (x) —B5E (O RIGE - BERmE AT - SRS 4 RS 6 fh 10
R - LB RE By (] 2

(A)SSEES) (B)WEGEEES) (COME (D)ShsES) - PEEeRO

v(m/s)

7. VEERATEAEROEE FITERRE (v) —BER () BIAE  FHRIE 0~8 NHTHgEE 5% |, i E
5 1

/B2 (A)125m s> (B)—125m s> (C)25m s> (D)0Om 7s?-
0 4 8 12 t(s)
8. ( )EFFEHE TEE%@JE)EE»E WK B R YR T WEH TR 28 R P = sV EE (B TP sl s A ]
AT S G AR ED o R NIRRT E AR - 75 TR ?
(A)HEZEA » REZEVE%?%%@@ (B)ﬁiﬂ’ﬁjﬂ IS T Ta R R 7 A ]
(COMUEHEH - HA T HEIHEE EE) (D)EEHE

(B)] o ) . ° e o

(Z)] @ @ © © o o o @

(A)| oo e ° ° °

(T)|e ° . ® oo

A RCAEEE: Bk 1-1 3] 2-2 eI & ERERHS



3 =k
|+ @

10. (

1. (

12. (

13. (

14. (

15. (

16. (

17. (

18. (

AN | 10512;52 LEmpREF- 2P L RE F2F

VAL AT TR AT ERCE—SOKRBER - S A AR H RS FZE RSB - RIBEPRAR A 7K ARy 2

R NHIMEE 2 CA) [ (B) (C) (D) :

) ARBEE & f 20 A% 0 FEEFOEERE L LUK 2 4-EE S 0 RIYEES AN Bl 2
(A)100m s> (B)10 m/s (C)1m,/s> (D)0.1m 7s?-

VARG RE N I V- ERIRRE - ARSI A & e 2
(ADwvEr#ll  (Bowve eEs) (COnREptslfFEHEES) (D)MZMIITER -

v (m/s)
YE—IWE & F 2 AWERRIAE > DL 30 m s (VERE THE B EEEEKE S R AEET - "
HAE (v) —BfE (1) ByEEGAE > RIvba s AR AT fH T A/ N B %/ DAGE 2 30
(A) 6000 2+ (B) 12000 4-fE (C) 15000 4~ (D) 24000 £F-iF - "

0123 4 5t(s)

VE L FBEIIEVETTIEEE A2 /D AR Y (A)150m  (B)125m  (C)100m  (D)75m

VAU R — B - RSEED A BhERER > EEESEs A - B - C — D o
Q Ry—I[EE Z MLl 2 ) > AFEEMIES] - AT AEL K ? F a s
(AG  (BF (O (DD

Vi L AT SR =10 450 AP > VR kg AP dkg HOREEL - REIEILS) > T B LA
SIS TR 4478 2

(FF) 8 SRS 7 B/s?

(25 Bkg HIPIREEN + SHENIEREERY O mis?

(PR 5 kg (PYIBAEL T P T ELHEREDL 6kgw (9] + B SATATERRE £y 15m)s?

A0 ®1L (©2 (D)3

Do

)10kg £ ~ Z Fi1IR% 3 51¢ 9.8m 1 19.6m HYS R [EING B % T B AREHEMPE Y] BT 5 IR ) EHE ? g=9.8m/s?
(A& - IRFfE] 22 FHEY 2 1% (B)F& s Y 2R 2 LAY 1/2
C)%& T 1M > FRIZWVEFAME  (D)F ~ ZWVISiER(& 1 B0 FIVE S

ek LE P E I IERTTT 100m B—1TEh A 8e 2 RN AL: - 185 TuhE! | 1& > 4B T HEF A IERIT AR (EE
DR AESY) - 5 AFEAT TR 25m > EIERE B 2 m/s? > SR 4 B T BB A PRI REE BT B A YRS AN B
Bmls? (A0 (B)5  (C)10  (D)20

VR ERE > EBERREAR P OE BTSN+ BEHVRE RS (SR FHE R ED)) ? (G © HE ~ "L

J&
PI= i B — AR 2B B A E) 5 e &
(A)10m/s (B)12.5m/s (C)40m/s (D)25m/s =1 At Fq

A RCAEEE: Bk 1-1 3] 2-2 eI & ERERHS



S
| @

1

O —

ISAERAEF IS

g g 10 ?:f LERE AP - 2 hTREE $3F
BA 114524 »15~18 54 14 > £ 324 > §4F 2184

VIRGESE IR Sy » HIREry [ 1 ] 2R84 0RFEAE -

EYIRSZE—INITEREE - Yiis e ey T R EE— IR - PRI A/ NS TR/ [ 2 ] BE > FIdaay
BEmlk [ 3 1tk

VRGN HEEERCEL [ 4 ) Ik -

TEHVERSR AT - B BSOS —E{E > TR EIIERE > HANs [ 5 ] cmis? .

B GIOROFREIAIFEOREEE - SRR AR [ 6 -

MHERE Z B HRESIZERE » FEAEARGEENYE - BRI HERE 5 AR ~ [EREH 3R 15 AR F -
i A B ORZ VS R RAHIE] - BRI AR EIH R R SR F A [ 7 1

DUN B EISRAER A RAVE S FFEEIVETY - x RAUE - v REE > a RINHEE - t REFHE > FEREAIE » 55AA5E
@%TﬁﬂF‘nﬁE

©

o ©® o
>t >t >t >t
‘ [P\/W\-/—/t >t t

WEFREESNA [ 8 1 QfFaEReEEsAE [ 9 1 Q)mER ritEEs A& s [ 10 ]
(A TBE oK S E SR R - IR B R A e [ 11 ]

>

a(m/s?)

e IEE A EE RV - ZRPIRE - 25N (F) BIIEE (a) ZEIGOAE TR > AR 22 5
BEs [ 12 ]-

—VIRSHEEE S T > SEAEFELE S - ©&1 =10 m/s?
A HUAT 2 ORI AN [ 13 ) S EER [ 14 -

BUF Rk -

10.

11.

12.

ST TR P AT o BB R IR S i B RS R S o & IEEEMN I 125m BFTBRIE S A - ARTRBAETEHL DL 14.3m/s?
AR P (E e R i ) - S b TS 2R Ry Smfs ¢ (g=10m/s? » EEFE I HI12E S SH 7 0] 2 HK)
(LBEFaRrs iRt E = M [ 15 1 m  (QBEESIRIRRAS [ 16 ] #oA gz m (VUis £ A 2/ NECRE & 55 A1)

DL 10m/s AYZRFE 2T TRIF RSB R (EF R E D) - E3KEARE 25 NAVALTE Ry 6.25m(FEIRF a1 2s) - HIBKER
4s REMIEE [ 17 1 AR -

H01E] - BT i A~ B BIEPIESLL—FE 8 kg A4ETss - H A=2kg B=3kg - Tem F
211 F RO EASHE) A - B Y88 - T BB T4 B VBRI - 2 WAL S EUA A A —
R HIF:T=[ 18 -

A RCAEEE: Bk 1-1 3] 2-2 eI & ERERHS



